

Id:0B61FA632BBBFCD3



ESTADO DO PIAUI PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES RUA SÃO NICOLAU S/N CENTRO – SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI CNPJ: 41.522.228/0001-29

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI EXTRATO DO CONTRATO

Dispensa n. 005/2021. Locatário: O Município de Santa Cruz dos Milagres. Locador: **DANIEL MENDES SOBRINHO**. Objeto: Locação de imóvel destinado ao funcionamento do Centro de Convivência e Fortalecimento de Vínculo da Assistência Social com Jovens de 15 a 17 anos e idosos deste município. Recursos: Orçamento Geral 2021. Valor: R\$ 4.800,00 (Quatro mil e oitocentos reais). Assinatura: 04 de Janeiro de 2021.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 04 de Janeiro de 2021.

Id:13B59B355CF7FCFE



ESTADO DO PIAUI
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES
RUA SÃO NICOLAU S/N CENTRO – SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI
CNPJ: 41.522.228/0001-29

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES — PI RATIFICAÇÃO DE DISPENSA

Procedimento Licitatório 005/2021: Modalidade: Dispensa. Objeto: Locação de imóvel destinado ao funcionamento do Centro de Convivência e Fortalecimento de Vínculo da Assistência Social com Jovens de 15 a 17 anos e idosos deste município. Ratifico a orientação técnica da Comissão Permanente de Licitações e determino a locação do imóvel citado de **DANIEL MENDES SOBRINHO**.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 04 de Janeiro de 2021.

Id:0F8BCACC4459FCD8



ESTADO DO PIAUI PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES RUA SÃO NICOLAU S/N CENTRO – SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI CNPJ: 41.522.228/0001-29

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI EXTRATO DO CONTRATO

Dispensa n. 006/2021. Locatário: O Município de Santa Cruz dos Milagres. Locador: MARIA DAS NEVES DE ARAUJO ASSIS. Objeto: Locação de imóvel destinado ao funcionamento da Secretaria Municipal de Assistência Social. Recursos: Orçamento Geral 2021. Valor: R\$ 4.800,00 (Quatro mil e oitocentos reais). Assinatura: 04 de Janeiro de 2021.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 04 de Janeiro de 2021.

Id:0F8BCACC4459FD09



ESTADO DO PIAUI
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES
RUA SÃO NICOLAU S/N CENTRO – SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI
CNP.I- 41 522 228/0001-29

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES — PI RATIFICAÇÃO DE DISPENSA

Procedimento Licitatório 006/2021: Modalidade: Dispensa. Objeto: Locação de imóvel destinado ao funcionamento da Secretaria Municipal de Assistência Social. Ratifico a orientação técnica da Comissão Permanente de Licitações e determino a locação do imóvel citado de MARIA DAS NEVES DE ARAUJO ASSIS.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 04 de Janeiro de 2021.

Id:0E288553E6CFFCD9



ESTADO DO PIAUI PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES RUA SÃO NICOLAU S/N CENTRO – SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI CNPJ: 41.522,228/0001-29

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI EXTRATO DO CONTRATO

Dispensa n. 007/2021. Locatário: O Município de Santa Cruz dos Milagres. Locador: **JOSÉ MARIA JORGE DA COSTA**. Objeto: Locação de imóvel destinado ao funcionamento da Biblioteca Municipal. Recursos: Orçamento Geral 2021. Valor: R\$ 4.200,00 (Quatro mil e duzentos reais). Assinatura: 04 de Janeiro de 2021.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 04 de Janeiro de 2021.

Id:10EF1044A1E3FD10



ESTADO DO PIAUI PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES RUA SÃO NICOLAU S/N CENTRO – SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI CNPJ: 41.522.228/0001-29

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES — PI RATIFICAÇÃO DE DISPENSA

Procedimento Licitatório 007/2021: Modalidade: Dispensa. Objeto: Locação de imóvel destinado ao funcionamento da Biblioteca Municipal. Ratifico a orientação técnica da Comissão Permanente de Licitações e determino a locação do imóvel citado de JOSÉ MARIA JORGE DA COSTA.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 04 de Janeiro de 2021.

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais